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Łódź, dnia 08.01.2019 r.

DOTYCZY: Konkursu ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie diagnostyki laboratoryjnej

Centralny Szpital Kliniczny Uniwersytetu Medycznego w Łodzi informuje, iż w toku prowadzonego konkursu ofert wpłynęły pytania dotyczące treści Szczegółowych Warunków Konkursu Ofert:

Pytanie nr 1.
Prosimy o możliwość wydzielenia z wyżej wymienionego konkursu ofert z załącznik nr 1 PAKIET NR 2 FORMULARZ ASORTYMENTOWO - CENOWY, zakres badania genetyczne, badania: Diaminooksydaza (DAO)
Badanie Diaminooksydaza (DAO) nie jest badaniem genetycznym, wobec powyższego prosimy o wydzielenie go z pakietu nr 2 i ewentualne przeniesienie go do pakietu nr 1, ponieważ naszym zdaniem jest badaniem mieszczącym się w zakresie pakietu nr 1.
Prosimy o odpowiedź.

W związku z powyższym Udzielający zamówienia udziela następujących odpowiedzi:
Odpowiedź nr 1.
Udzielający zamówienia wyraża zgodę na wydzielenie.

Oferty wraz z wymaganymi dokumentami należy składać w zamkniętej kopercie opatrzonej pieczątką Oferenta w Łodzi przy ul. Pomorskiej 251 w sekretariacie Szpitala w pok. 216 
z dopiskiem:
„Konkurs ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie diagnostyki laboratoryjnej”. Nie otwierać przed dniem 14.01.2019 r. godz. 10.15

Termin składania ofert upływa w dniu 14.01.2019 r. o godzinie 10.00.
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 14.01.2019 r. o godzinie 10.15 w pok. 367 w siedzibie Udzielającego zamówienia (bud. A-3) w Łodzi przy ul. Pomorskiej 251.

Zmieniony Formularz Asortymentowo – Cenowy (Załącznik nr 1) dostępny jest na stronie www.csk.umed.pl;

[bookmark: _GoBack]Niniejszy dokument stanowi integralną część SWKO i jest wiążący dla wszystkich Oferentów ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia.
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