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Cel badania:
Scyntygrafia statyczna nerek znajduje zastosowanie przy ocenie miąższu nerek, wykrywaniu blizn pozapalnych w ich obrębie, diagnostyce anomalii rozwojowych, różnicowaniu pseudoguzów z litymi guzami nerki oraz dokładnej ocenie względnej, rozdzielczej funkcji nerek.

Przeciwwskazania do badania:
· Badanie jest przeciwwskazane u kobiet w ciąży. 
· W przypadku kobiet karmiących piersią wskazana jest konsultacja z lekarzem naszej placówki, w celu zaplanowania przerwy w karmieniu.

Przygotowanie do badania:
· Brak ograniczeń odnośnie spożywania posiłków i przyjmowania płynów – podczas badania pacjent nie musi być na czczo.
· Nie trzeba odstawiać żadnych leków.
· W przypadku pacjentów niesamodzielnych konieczne jest zapewnienie opieki przez osobę towarzyszącą.

Przebieg badania:
Pacjent będzie miał podaną dożylnie niewielką ilość znacznika promieniotwórczego (radiofarmaceutyku). Po ok. 2 godz. pacjent zostanie ułożony na plecach pod aparaturą pomiarową (gamma kamerą). Badanie na kamerze będzie trwało ok. 40 minut. W razie konieczności, po zakończeniu badania podstawowego, zostanie wykonany 5 minutowy podgląd.

Zalecenia po badaniu:
· Po badaniu, do końca dnia, zaleca się picie większej niż zwykle ilości płynów oraz częste korzystanie z toalety w celu szybszego wydalenia radiofarmaceutyku.
· W związku ze stosowaniem izotopów promieniotwórczych w dniu badania zaleca się unikanie kontaktów z kobietami w ciąży i małymi dziećmi.

Łączny czas pobytu w Zakładzie wynosi ok. 3,5 - 4 godziny.
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