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Łódź, dnia 05.04.2023 r.

 Wszyscy Wykonawcy

DZP/9/2023

Dotyczy postępowania: „Współpraca z podmiotem gospodarczym w postaci konsultacji i wsparcia merytorycznego w zakresie zwiększania dostępności świadczonych usług medycznych dla pacjentów ze szczególnymi potrzebami na podstawie Standardu Dostępności Szpitali w ramach projektu „Dostępność plus” dla Uniwersyteckiego Centrum Pediatrii Centralnego Szpitala Klinicznego Uniwersytetu Medycznego w Łodzi”
SP  ZOZ  Centralny Szpital Kliniczny UM w Łodzi, w odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące wyjaśnień treści zapytania ofertowego warunków zamówienia, udziela następujących odpowiedzi:  
Pytanie nr 1.
Chcielibyśmy doprecyzować zakres i powierzchnię audytu – prośba o podanie jaka jest powierzchnia przeprowadzenia monitoringu dostępności w m2 oraz co wchodzi w zakres audytu (jakie kondygnacje, pomieszczenia).
Odpowiedź: 
Zamawiający dostosowuje jedną ze swoich lokalizacji UCP przy ul. Pankiewicza 16 (dawnej Spornej 36/50)  w Łodzi do wymogów ustawy o Dostępności Plus. Raport z  audytu wstępnego umieszczony jest na stronie Szpitala. 
W zakres audytu wchodzi:

· Zakres architektoniczny

· Cyfrowy

· Informacyjno- komunikacyjny
Powierzchnia audytu to około 1000m2, w tym hole, klatki schodowe, rejestracja, SOR/IP

Z poważaniem

Kamila Sobczak

Inspektor ds. zamówień publicznych

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

Centralny Szpital Kliniczny

Uniwersytetu Medycznego w Łodzi

92-213 Łódź, ul. Pomorska 251
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Wydatek finansowany na podstawie umowy o powierzenie Grantu nr UM.SZP.W-4939.2022-00/305/862, z dnia 08.11.2022 r., na realizacje przedsięwzięcia pn.: „Dostępność Plus w Uniwersyteckim Centrum Pediatrii im. M. Konopnickiej Centralnego Szpitala Klinicznego Uniwersytetu Medycznego w Łodzi” w ramach projektu grantowego Dostępność Plus dla zdrowia, realizowanego w ramach Działania 5.2, Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020, określonego we wniosku o dofinansowanie projektu nr POWR.05.02.00-00-0044/18, którego Beneficjentem jest Minister Zdrowia, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego
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